

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

4 АПР 1964

от

г. Москва

Газета №

ДЕБЮТ ЕВГЕНИЯ ВЕСНИКА

МОСКВИЧИ хорошо знают заслуженного артиста РСФСР Е. Весника. На сцене Театра сатиры он с успехом выступал во многих спектаклях. Запомнился зрителям созданный им яркий комедийный образ Остапа Бендера в инсценированных романах И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев» и «Золотой теленок».

Сегодня вечером Е. Весника зрители впервые увидят на старейшей русской сцене. Он выступит в спектакле Малого театра «Украли консула». На премьере одну из центральных ролей — Консула — играл народный артист РСФСР Н. Светловидов. Теперь в этой роли будет выступать и Е. Весник.